

În cazul îmbolnăvirilor de la Casa de Pensii Beiuș

Dosar penal deschis de Parchet

Procurorii beiușeni au anunțat, ieri, printr-un comunicat de presă, că au înregistrat un dosar penal și fac cercetări pentru zădărnirea combaterii bolilor în cazul de la Casa de Pensii din Beiuș, unde patru funcționari s-au îmbolnăvit cu noul coronavirus.

La sfârșitul lunii trecute, activitatea Casei de Pensii Beiuș a fost suspendată temporar, Direcția de Sănătate Publică Beiuș declanșând o anchetă epidemiologică după ce, pe 22 aprilie, una dintre angajate, în vârstă de 50 de ani, a fost confirmată cu Covid-19. Femeia ar fi ignorat mai multe zile simptomele, mergând la serviciu, crezând că are doar o răceală. Ulterior, trei colegi ai acesteia, dar și soția unuia dintre ei au fost confirmați ca având boala. De asemenea, 35 de persoane au fost izolate la domiciliu, după ce ancheta epidemiologică a stabilit că au intrat în contact cu funcționarii infectați.

Ieri, procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Beiuș au anunțat înregistrarea unui



Ancheta a început în urma sesizării din oficiu a organelor de poliție

dosar penal în acest caz. Potrivit documentului, semnat de prim-procurorul Parchetului Beiuș, Alina Bodin, dosarul a fost înregistrat marți, ca urmare a unei sesizări din oficiu a polițiștilor.

„Organele de poliție s-au sesizat din oficiu cu privire la faptul că, în perioada 7-21 aprilie

2020, angajați din cadrul Casei Locale de Pensii Beiuș nu au respectat măsurile privitoare la prevenirea și combaterea răspândirii coronavirusului, astfel 4 angajați și un membru de familie al unui angajat fiind confirmați pozitiv și internați la Spitalul Municipal Oradea”, se arată în comunicat. Anche-

tatorii nu au precizat însă dacă cercetările vizează o anumită persoană. Săptămâna trecută, activitatea Casei de Pensii din Beiuș a fost reluată, după dezinfectia dispusă de DSP Bihor, la muncă prezentându-se șapte funcționari, cu teste negative.

■ A.U.

Pentru că a întocmit adeverințe false Încă un administrator anchetat

Procurorii orădeni au anunțat, ieri, că efectuează cercetări în cazul unui bărbat, administratorul unei firme, care ar fi întocmit în fals două adeverințe de la angajator, doi cetățeni folosindu-se de actele false pentru a ieși din casă.

Potrivit unui comunicat de presă transmis de Parchet de pe lângă Judecătoria Oradea, cercetările se efectuează cu privire la infracțiunile de fals în înscrisuri sub semnătură privată, prev. de art. 322 alin.1, Cod Penal. „În data de 25.03.2020, numitul M.R., în calitate de administrator al SC T.A.SRL, a întocmit în fals două înscrisuri adeverințe angajator, din care reiese în mod nereal că numiții S.G. și P.G. ar fi angajați la această societate, adeverințe ce au fost folosite de către numiții S.G. și P.G. în data de 9 mai, pentru a justifica prezența pe strada Ciheiului din Oradea, cu încălcarea Ordonanțelor Militare aflate în vigoare”, se arată în comunicatul transmis de procurori. Mai mulți bihoreni sunt anchetați de procurori după ce au fost prinși încălcând ordonanțele militare și circulând pe baza unor adeverințe de la angajator false. Unul dintre ei s-a folosit de o adeverință falsificată pentru a merge în Ungaria, dar a fost prins la frontieră după ce, deși a susținut că este șofer, le-a arătat polițiștilor un permis de conducere fals. ■

Numărul de oferte se află în creștere 289 de joburi disponibile în Bihor

Agencia Județeană a Locurilor de Muncă Bihor anunță 289 locuri de muncă vacante în județul Bihor, cu aproximativ 70 de oferte mai multe decât săptămâna trecută. Dintre acestea, peste 50 sunt pentru șoferii de autocamioane.

În continuare majoritatea ofertelor de angajare pentru absolvenții de studii superioare vin din partea companiei Plexus. Se caută în special analiști, experți, chiar și un director general, manager de proiect sau manager în relația cu furnizorii. Se mai caută planificatori, recepționiști, specialist marketing, ingineri, referent de specialitate, șef birou aprovizionare-desfacere, manager junior, expert elaborare/evaluare documentații achiziții, șef departament logistică, șef serviciu resurse umane, șef de schimb, programator de sisteme informatice. Pentru absolvenții de studii medii din Oradea există 169 de oferte de muncă, pentru ajutor de bucătar, agenți securitate, instalator încălzire centrală PT, lăcătuș reparații agregate electrice, casier, cofetar, confecționar articole piele și înlocuitori, croitori/confecționeri îmbrăcăminte, șoferi de autocamioane, vânzător, lucrători comerciali, manipulanți marfă, operator deratizare și dezinsecție, operator producție, operator cazane, operator chimist, magazioner, responsabil

cazare, recepționar, hotel, recepționar marfă, șef atelier, mecanic utilaj, reglor mașini unelte, șef unitate elementară de lucru, șlefuitor, sudor, vopsitor, stivuitor, tâmplar sau tehnician prelucrări mecanice. Peste 50 de oferte sunt pentru șoferii de autocamioane. Termoficare Oradea angajează lăcătuș mecanic, operator cazane, lăcătuș reparații agregate energetice, electrician și sudor. Pentru persoanele necalificate din Oradea există 85 de oferte, pentru agent curățenie, manipulant marfă sau muncitori necalificați. În Beiuș există patru oferte de locuri de muncă, toate pentru studii superioare: inginer chimist (două posturi), și operator chimist (două posturi). Punctele de lucru Salonta, Marghita, Aleșd și Salonta nu au anunțat niciun post vacant.

■ A.C.



Bihoreni de ieri și de azi

Medici din linia I

Continuăm prezentarea fișei unor doctori care profesază în județ, extrase din lucrarea „Bihoreni de ieri și de azi”, autor prof. Constantin Butișcă. Cadrele medicale implicate direct în linia I a luptei cu pandemia de coronavirus. „Lor și tuturor celorlalte cadre medicale din Bihor, mult respect.”

SUCIU, Alin, medic medicină de urgență (n. 1982)

S-a născut la 22 octombrie 1982, în Târgu Mureș. A absolvit liceul și Colegiul Universitar de asistenți medicali la Târgu Mureș și Facultatea de Medicină la Oradea (2008). Este



medic specialist medicină de urgență la UPU SMURD Bihor și medic rezident pneumologie la Institutul Național de Pneumologie „Dr. Marius Nasta”, din București. Din 2018 este medic coordonator al liniei de gardă în endoscopie bronșică, diagnostic și terapeutică din cadrul UPU Oradea. Din 2019 este director și instructor stagiu de pregătire Comandant Operațiune de Salvare - Director de salvare medicală. Este membru de onoare al Societății Române de Pneumologie (din 2018), NATO Case Manager, NATO Observet/Trainer/Evaluator. Din 2020 este membru al Comisiei de cancer al Spitalului de oncologie din Oradea. Are doi copii, Alina-Elena și Ștefan-Marcel.

DACZ, Monika, medic ATI (n. 1978)

S-a născut în 26 februarie 1978, la Oradea. A absolvit Scoala Postliceală Sanitară „Vasile Voiculescu” Oradea, specializarea asistent medical generalist (1999). A fost asistentă medicală la SCJU



Oradea, pe Secțiile Oftalmologie, urgențe interne și UPU-SMURD. A absolvit FMF Oradea, promoția 2009. Din 2016 este medic specialist ATI (anestezie și terapie intensivă) cu competențe în endoscopie bronșică, angajată la UPU-SMURD Oradea. Este și medic voluntar în cadrul Serviciului Public Salvamont, Salvapeo Bihor, membru în Corpul Român Salvapeo (CORSA). Din 2017 este medic în cadrul echipei USAR (Urban Search and Rescue România). ■

Flash rutier Acroșaj la Tileagd

Marți, la ora 06.35, pe DNI, în localitatea bihoreană Tileagd, un bărbat de 46 de ani, din comuna Țețchea, în timp ce conducea un autoturism, nu a respectat semnificația indicatorului rutier „Oprire”, nu s-a asigurat, a pătruns în intersecție și a intrat în coliziune laterală cu o autoutilitară, condusă regulamentar de un bărbat de 46 de ani, din comuna Pănet, județul Mureș. În urma accidentului rutier, un tânăr de 21 de ani, din comuna Măgești, pasager în autoturism, a suferit leziuni ușoare. Polițiștii Biroului Rutier Aleșd continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor și împrejurărilor producerii accidentului rutier. ■